

阿森纳主场1:3不敌曼联

“教授”心里苦，漂亮足球咋错了

温格“教授”的华丽足球还是彻底被摆“大巴”的狂人穆里尼奥击败了。北京时间12月3日凌晨，本轮英超焦点战阿森纳在主场1:3不敌曼联，“枪手”狂攻80分钟，却被“红魔”三球洞穿，主场七连胜的纪录也就此终结，而曼联凭借三分继续紧咬榜首的曼城。

本报记者 尹成君

曼联反客为主 防得枪手没脾气

可以说，做客酋长球场，穆里尼奥的战术是十分成功的。再加上好运气，就彻底压过了温格一头。开场4分钟和11分钟，曼联就连续两次破门，温格想在主场收拾“狂人”的计划彻底泡汤，接下来的，只是焦虑地等待球队追分。

然而，面对被穆里尼奥改造后擅长防反的曼联，想要进球谈何容易。尽管拉卡泽特一度扳回一城，但是最终林加德板上钉钉，将比分锁定为3:1。就算第74分钟，曼联中场博格巴红牌被罚出场，但是一来时间不够，二来正中曼联防守的下怀，阿森纳只能接受本赛季的主场首败，而排名也滑落至第五位，这是阿森纳非常熟悉的位置，温格要想摆脱宿命，还需要加把劲儿。

就在同时，阿森纳的直接竞争对手利物浦与切尔西双双获胜，尤其是切尔西，最近七场比赛赢了六场，逐渐摆脱了赛季初的低迷状态；利物浦也是稳扎稳打，本轮更是5:1大胜布莱顿，排名和阿森纳掉了个儿，进入冬季，英超的排名大战将越来越火爆。

温格就不认命 华丽足球咋不行

温格与穆里尼奥在脾气上合不来，派头上不兼容，足球理念也大相径庭，完全是两个世界来的教练。他俩碰到一起，肯定撞出火花，本轮比赛“老教授”十分郁闷，掌握了场上主动权，却输了一个尴尬的比分，尤其对手还是穆帅，想想都来气啊。

1:3的比分背后是怎样的数据呢？阿森纳全场33次射门，15次在球门范围内，曼联一共8次射门，进了3球，效率更高。

阿森纳角球12次，曼联只有一次，传球成功率和抢断成功率，“枪手”也远超“红魔”，控球率更是达到了75%。可惜，这样华丽的数据换不来两个以上的进球，却不小心丢了三个，“好看”往往没用，而“好用”才是获胜的途径。

穆里尼奥彻底赢在了战术上，老对手的几把刷子他看得很清楚，因此首先就抢开局，而且非常成功，接下来80分钟摆“大巴”稳稳地打防守反击，用冷酷的比分回击了温格的华丽足球。

不过，在温格的调教下，锋线的厄齐尔与拉卡泽特配合逐渐默契，阿森纳在人员波动之后也走上了正轨，坚持下去，温格不会错，相反上个赛季他在阵型上的犹豫与换人败笔，才导致了最终排名联赛第五，穆

帅不吃你这一套，别的球队吃啊，只要能在冬季战役中继续抢分，温格稳守联赛前四还是很有希望的。

别忘了德赫亚 他才是最大功臣

当然，好的战术需要有好球员来执行，穆帅碰上了一帮精兵良将，能够帮助他完成一次次惊险的任务，而本场比赛，能保住3:1这样一个比分，则得益于门将德赫亚的超常发挥。

阿森纳在因为失误连丢两球后狂攻80分钟，谁的压力最大，不用说，肯定是曼联门将德赫亚。对手的33次射门、

15次射正帮助德赫亚追上了一项新纪录，单场扑救14次，追平了英超纪录。

自从德赫亚成为主力门将，曼联就有“前场美如画，后场德赫亚”的赞誉，如今“美如画”不敢说，但德赫亚还在，本赛季“红魔”一共只丢了九球，是英超球队中最少的一支，德赫亚功不可没，而本场比赛他也完全经受住了狂风暴雨的考验，是当之无愧的世界最佳门将之一。



面对这场失利，温格的内心独白应该是：宝宝非常不开心。 新华社发

公益体彩就在身边之设施篇

体彩在身边 健康常相伴

随着社会生活水平的提高，人们对健康生活提出了更高的要求，闲暇时打打球、散散步已成为人们日常必不可少的生活习惯。健身设施随处可见，健身路径遍布城乡，各种全民健身广场、场馆和健身公园更是为社会民众提供了健身的好去处。

但你知道吗，这些都离不开体彩的支持。

中国体育彩票全国统一发行23年来，秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，为社会公益事业和体育事业筹集了近4000亿的公益金。特别是党的“十八大”以来的五年，体彩彩票累计发行销售7742.21亿元，为国家筹集公益金1955.81亿元。同时，体彩公益金的使用更进一步向群众体育倾斜，用于群众体育的公益金逐年增加，有效地弥补了国家在体育事业特别是全民健身事业上的资金投入，为加快推进体育强国建设、推动实施健康中国战略做出了积极贡献。在老百姓身边，越来越多的全民健身路径、社区多功能公共运动场和全民健身活动中心不断引领健身理念，让健康快乐无处不在地融入人们的生活。

遍布城乡的健身路径 引领健身理念

家住山东潍坊的李大姐，每天下班后都先到健身路径上溜达一圈：“看看花，闻闻花香，健身器材上锻炼一下身体，感觉一天的工作也不觉得累了！”

十年前，健身路径对于老百姓来说还是十分陌生的名词，现在，不管是小区里还是公园旁，健身路径已随处可见。与健身房相比，健身路径优势明显：使用零成本，器材多样，便捷又自由。健身路径的出现，构建了面向大众的体育健身服务体系，缓解了广大人民群众日益高涨的健身需求与场地设施严重不足的矛盾，让老百姓的休闲娱乐的方式又多了一种健康有益的选择。

山东省体育局自2012年起实施“千村扶贫健身工程”，共投入1.8亿元体彩公益金，用三年时间为全省3035个贫困村建设健身设施。各村根据自身场地条件，可选择建设篮球场和6件健身路径器材或13件健身路径器材。“千村扶贫健身工程”极大地改善了山东贫困地区的健身环境和健身条件，进一步推进了生态文明村建设和城乡一体化建设，受到了群众的衷心拥护和欢迎，为推进社会主义新农村建设，促进农村全面、协调、可持续发展作出了积极贡献，是一

项真正的民生工程 and 民心工程。

遍布全国的健身公园 提供健身好去处

从各个小区里的体彩健身园，到大型健身公园，健身锻炼的地方越来越多了，这是不少天津老百姓近几年的最大感受。

天津在第十三届全运会周期中全面实施“全运惠民工程”，计划到2018年，全市区县级全民健身中心、体育公园和体彩彩票社区（行政村）体育健身园，覆盖率将达到100%，人均场地面积将达到2.5平方米，初步建成“15分钟健身圈”。而在西藏，针对体育设施缺乏、广大群众参加健身活动困难的状况，西藏体彩中心投资580余万元，为当地群众倾力打造全民健身体彩公园。在西藏全区七地市的公园、居民小区，尤其是牧区、地方乡镇、村落等场所安装健身路径器材4000多套，为群众参加体育锻炼提供便利。

未来全民健身体彩公园还将成为西藏体彩探索体育彩票与公益发展并行的推广模式，全民健身体彩公园的经验和推广模式将推广向全区其他地市，争取通过西藏体彩的不断努力，实现七地

市都各有一个全民健身体育公园，使体彩彩票“公益体彩乐善人生”的理念通过这种利民利民的大型健身场所的打造，落地开花。

遍布全国的体彩健身公园，将文化与运动有机结合在一起，正有效解决群体活动开展“瓶颈”，尽可能多地容纳运动人群，极大地满足群众的运动需求，为全民健身提供好去处，让健身成为百姓的生活习惯。

补贴大型体育场馆 满足群众健身需求

除了随处可见的健身路径与健身公园，体彩彩票还大力支持大型体育场馆建设，补贴更多的体育场馆向公众免费或低收费开放，满足人民群众日益增长的体育健身需求。

江西省奥林匹克体育中心，是具有世界级水准的大型体育中心，总体规划为“一场五馆”，建设用地800亩（规划用地约937亩）。首期建设政府投资7亿元，彩票公益金投资3亿元。江西省奥体中心立足南昌，服务全省，面向全国，既能举办全国性运动会、国际单项比赛；也能举行大型文化、展览、集会、商务等活动；还能为广大群众开展全民健身

活动提供广阔空间，优越的环境与场所。

在广东，从2015年起，“实施公共体育场馆免费低收费开放”工作就已纳入广东省政府十项民生实事和省委年度重点工作内容，是一项体育惠民工程。按照国家体育总局《关于推进大型体育场馆免费低收费开放的通知》要求，由各级政府投资建设各类公共体育设施实行免费或低收费向社会开放。要实现公共体育场馆向社会免费低收费开放，必须要有雄厚资金的大力支持，而这其中体彩公益金可谓居功至伟。体彩彩票全力支持的全民健身工程，正不断扩展广大市民的健身空间，丰富健身项目，让老百姓休闲娱乐的方式多了新选择，使人民群众真正享受到体育带来的健康和快乐。

未来，中国体彩将以党的十九大精神为动力，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，努力建设负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票，持续不断地支持社会公益事业和体育事业的发展，服务于全民健身国家战略，服务于体育强国建设，服务于国家经济社会发展大局。与体彩同行的一小步，将成为您健康路上的一大步！（关言）